
A SPORTFEJLESZTÉSI PROGRAM ADATAI 2011/2012 évadra 

3.1. Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott –  időszaka: 

 2011/12-es támogatási időszak   2012/13-as támogatási időszak   2013/14-es támogatási időszak   2014/15

 

3.2. Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó 
sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 4, egymást követő 
támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell 
ismertetni!) 

 
A Ceglédi Vasutas Sport Egyesület 1935-ben alakult, jelenleg 10 szakosztályt működtet, közel 700 sportolóval. 
Cegléd város legnagyobb és legeredményesebb sportegyesülete.  

Vízilabda szakosztályunk a CVSE tartósan eredményes szakosztálya.  

Sportegyesületünk jelenlegi taglétszáma:280 fő, ebből igazolt 123fő 

Gyermek csapat: 21 fő 

Ifjúsági csapat: 19 fő 

Serdülő csapat: 23fő 

Felnőtt csapat : 32 fő  

Gyermek-1 év 2 fő 

Gyermek-2 év 10 fő 

Gyermek -3 év 16 fő 

Szakosztályunk az utánpótlás nevelés területén kiemelkedő eredményeket mutatott, és mutat fel.  

Számos saját nevelésű, a ceglédi uszodában úszni és vízilabdázni tanult  fiú illetve lány játékos szerepel ma 
élvonalban szereplő klubok illetve a korosztályos válogatott tagjaként. Ilyenek többek között : Pataki Gergő, 
Bóbis Máté, Czigány Károly, Arató Judit, Czigány Réka, Pásztor Mátyás, Tankó Bojána, Blank Ádám, Kárteszi 
Péter, Czigány Dóra, Bálint Rebeka.. 

Az MVLSZ által indított sulipóló bajnokságban a ceglédi csapat 10 éve folyamatosan szerepel. A bajnokság 
meghatározója, többször dobogós helyezéssel. 

Cegléd a minden korosztályos bajnokságokban indít csapatokat:  Felnőtt OB I/ B 

             Gyermek Országos Bajnokság 

             Serdülő Országos Bajnokság 

             Ifjúsági Országos Bajnokság  



       Komjádi Kupa 

       BVSZ. Gyermek, fiú 2000 Bajnokság 

       BVSZ. Gyermek, fiú 98 Bajnokság 

Az utánpótlás szervezés folyamatos, jelenleg több iskolával együttműködve történik a vízilabda sport 
megismertetése.  

Az iskolák közreműködve az alsós korosztályban folyamatosan úszótanfolyamok szerveződnek. A 
tanfolyamokat a szakosztály szakemberei szervezik, vezetik. Itt az alap úszástudás ( egy úszásnem ) 
elsajátítása a cél és az itt szerzett tudás birtokában előkészítő tanfolyamokkal folytatódik a képzés. Az 
előkészítő tanfolyamok feladata a vízilabdázáshoz szükséges úszásmódok elsajátítása, speciális technikák 
alapjainak elsajátítása.  Az előkészítő csoportokból a tehetségesnek ítélt gyerekekkel a vízilabda szakedzésen 
vesznek részt.  

A csoportban maradt gyerekek tovább folytatják az úszás alapos elsajátítását, és alapismereteket szereznek a 
vízilabda sportról. Cél az összes gyermek uszodában tartása. Előkészítő, gyermek,  serdülő, és ifjúsági 
csoportjaink sportszakmai nevelése kapcsán biztosítottnak látjuk a ceglédi fiatalok egészség megőrzését is.  

Az infrastruktúrális feltételek, a sportszakemberek felkészültsége egyre fontosabb szempont a szülőknél, 
gyerekeknél egy sportág kiválasztásában. Szakosztályunk törekszik az elvárásoknak megfelelő és céljaink 
megvalósítását segítő edzéslehetőségek, elhivatott szakemberek , modern sporteszközök biztosítására .  

Talán az országban egyetlenként a városi uszoda kizárólag a vízilabda érdekeit szolgálja. A létesítményt  
kizárólag a vízilabda szakosztály használja. 

A tehetséges felkutatásához szükséges minél szélesebb körű mozgósítás a szakosztály fontos feladata. 
Szakembereinknek meghatározó szerepe van játékosok kiválasztásában, megtartásában, a magas színvonalú 
és eredményes képzésben. Ma egy szakembernek egy személyben nagyon sok feladatot kell betöltenie, főleg 
az utánpótlás korúakkal foglalkozó edzőnek. Szakmai példakép, viselkedés és kultúra közvetítő és tanár is 
egyben. Szükségesnek tartjuk, hogy a magas követelményhez, melyet elvárunk munkatársainktól, megfelelő 
bérezés is tartozzon. 

 

A programunk megvalósításában közreműködő szakembereink:  

* Czigány Károly  1995-től a Vízilabda Szakosztály  utánpótlás vezetőedzője , A Magyar Vízilabda Szövetség 
Elnöksége ,Szakmai Testülete és Utánpótlás Bizottsága Mesteredzői címre javasolta 2011-ben 

* Bóbis Károly Ifjúsági, felnőtt, előkészítő csapatok edzője 1998-óta az OB/IB felnőtt csapat edzője is ,  TF 
középfokú edző képesítéssel rendelkezik 

* Patonai Gábor  előkészítő csoportok, úszás, torna, atlétika sportoktatói illetve középfokú sportedzői 
képesítéssel rendelkezik 

* Sallai Csanád, gyermek csapat előkészítő csoport edzője  vizilabda  sportedző és szakedzői képesítéssel 
rendelkezik 

2012 júniusában meghívásos rendszerben, 8 csapatra épülő Beck Péterről elnevezett emléktornát tervezünk, 
amely azon korosztálynak nyújt játéklehetőséget, amely korosztálynak még nem rendeznek bajnokságot, ezzel 



is segítve a fiatalok versenysportra való felkészítését. Számos kiváló válogatott játékos ill. OB I –es játékos 
játszott itt életében először „versenykeretek” között mérkőzést 

Közép- és hosszú távon is kiemelt célunk a létszám növelése, hogy minél több gyerek ismerje és szeresse meg 
a vízilabda sportot, kerülhessen be fejlesztési programunkba és ezáltal a magyar vízilabda sport minél 
szélesebb körű utánpótlás bázisába. Ennek eszközeként – a jelenlegi együttműködést bővítve - újabb 
körzetünkben található iskolákkal tervezzük felvenni a kapcsolatot. Ezek az iskolák Cegléd vonzáskörzetében 
helyezkednek el. Kifelyezett igény a városhoz közeli iskolák bevonása a sport területére. Kívánatos  cél a 7-9 
éves korosztályban az előkészítő csoportok létszámának növelése 150 gyermekkel. 

További cél a női vízilabda alapjainak lerakása. Jelenleg 20 gyermek korosztályú lány kezdte el a vízilabda 
alapjainak elsajátítását. 

3.3. Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát! 

Cegléd a harmadik legnépesebb város Pest megyében, ezért mind a város, mind a vonzáskörzetében számos 
olyan fiatal van, akiket be szeretnénk vonni a sport, azon belül a vízilabda világába. Ezen cél eléréséhez 
nagyban hozzájárulnak a csapatoknál dolgozó magas képzettségű szakemberek, akik megfelelő javadalmazása 
is biztosítható a sportfejlesztési program révén. 

Az utánpótlás egyesület eredményes működése a városi és a nemzeti vízilabda sikeressége szempontjából is 
elengedhetetlen, hiszen egyesületünk tervei között szerepel olyan kiváló képességű játékosok képzése, akik 
később a ceglédi felnőtt csapatban, vagy a magyar bajnokság más klubjainál is bemutatkozhatnak, hozzájárulva 
ezzel a magyar vízilabda sikereihez. 

Sikeres pályázat esetén olyan többletforráshoz jutna egyesületünk, mely elengedhetetlen feltétele a fent 
részletezett szakmai program megvalósításának, hiszen ezek finanszírozását egyesületünk más forrásból nem 
tudná előteremteni. 

3.4. Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt 
előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!  

Az általunk megvalósítani kívánt sportfejlesztési program közvetlen társadalmi hatása, hogy mind nagyobb 
számban tudunk fiatalokat a sortolás és az egészséges táplálkozás életmódjával megismertetni, valamint a 
nálunk dolgozó szakember gárda munkavállalása kiszámítható alapokat kap, anyagi elismerésük és így 
életkörülményeik javulhatnak. Gazdasági hatásokat tekintve továbbá a munkaviszonyos és megbízási 
jogviszonyos szerződésekre való átállással egyúttal az állami adóbevételek is látványosan emelkednek, hiszen 
még az EKHO szerinti juttatások esetében is a nettó juttatáson felül kb. 40% adó- és járulékbefizetés keletkezik.  

Terveink között szerepel minél több helyi és környékbeli iskolát bevonni a toborzási és előkészítő programokba, 
hogy a tömegesítést, mint alapvető célt minél hatékonyabban elvégezhessük.  

A program előnye továbbá, hogy további szakemberek bevonásával biztosítható lenne az utánpótlás folyamatos  
fejlesztése mind szakmai mind létszám tekintetében. Új felszerelések beszerzésével megfelelő hátteret 
biztosítunk az edzői munkához. Az elmúlt évek során aránytalanul alulfizetett sportszakembereink számára a 
teljesítményüknek megfelelő bért tudunk ajánlani. 

 


